MonHukonosa, Merpanka A.

From: MonHwukonoea, MNMeTpaHka A.

Sent: 16 mant 2024 r. 11:13

To: BaknuHosa, Ctedka I.

Subject: FW: MazapHa koHcynTauma N253185

Attachments: Authorization letter Actual Industries LTD.pdf; Authorization Actual Industries LTD-
npesoa.pdf

Tracking: Recipient Delivery Read
BaknuHosa, Credka Il Delivered: 16.05.2024 11:13 Read: 16.05.2024 11:41

From: /lasaposa, MuneHa T. <MTMarinova@npp.bg>

Sent: Thursday, May 16, 2024 11:13 AM

To: NonHukonosa, MeTtpaxka A. <papopnikolova@npp.bg>

Cc: Anekcanapos, NMnameH . <PGAleksandrov@npp.bg>; boroesa, KOnusa K. <YKBogoeva@npp.bg>
Subject: FW: MNa3apHa koHcynTauma Ne53185

BX-E-3429/16.05.2024

From: Petya Topalova <info@actual-industries.com>

Sent: Thursday, May 16, 2024 10:50 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: d.kolev@actual-industries.com; MonHukonosa, MNetpaHka A. <papopnikolova@npp.bg>
Subject: RE: NMa3apHa koHcynTaums Ne53185

3apasenTe,
Mpunarame HEODXOAUMUTE AOKYMEHTH:

e  OTOpM3MPaLLO NUCMO OT NPOU3BOJUTENA
e [IpeBoA Ha BbNPOCHOTO NUCMO

OcTaBame Ha Pa3nonoXeHue 3a AONbAHUTENHM BbNpocK!
Xybas peH!
MNospapasy,

[Meta Tonanoea
Cneuyuanuct npoaaxobu

AKTYAN

rp. NMnosaus
Byn.KyKneHcKo woce 45A
Ten.: +359 32 906 000
Mob: +359 886 555 900
Mob6: +359 889 155 888
info@actual-industries.com
www.actual-industries.com




g4 Please consider the environment

From: MonHukonoBa, NetpaHka A. <papopnikolova@npp.bg>
Sent: Wednesday, May 15, 2024 11:32 AM

To: d.kolev@actual-industries.com

Cc: info@actual-industries.com

Subject: MNazapHa KoHcynTauma Ne53185

3apasenre,

BbB Bpb3Ka € NnogageHo ot Bac MHAWMKATUBHO NpeanoXeHue no nasapHa koHcyntauna Ne53185 c npegmer

[ OCTaBKa Ha opraHomuHepaneH koarynaHt CATFLOC 4421°, monsa Aa u3npatuTe akTyanHO 0TOPU3aLMOHHOTO
NUCMO Ha NPOM3BOAMUTENSA KbM AHELWHA AaTa C NPeBoj, Ha 6BbArapCcKU e3uk.

MucmoTo aa 6vae nanpateHo Ha e-mail: commercial@npp.bg ao 16.05.2024r.

Xybag peH!

Mevpaxka MonHuKkonosa

Excnept ,,MapreTtunr”
Ten.: (0973) 7 2486

E: papopnikolova@npp.bg

LAEL Koznogyia” EAL, 3321
Bwnrapus, obnacr Bpaua, rp. Kosnoayw

& _AELL KO3AOAYM" EAA

KOZLODUY NPPEAD  Exepzus 3a uuéma npupoga

TO3M MMEAN B KOHDHUASHUMANEH W NPEAHAIHANEH CAMO 32 34Pecata, nocoueH no-rope. CTporo 3aBpaHeHs B A3 C8 KONWPA W PA3NCOCTPAHABA MHGOPMALWMA OT HErD A0 TRETH Nkua Be3
W3PUYHOTO MHCMEHO CBINACHE HA NOAATENA. AKO CTE NOMYYHNH TOBA CLOBWEHWE NO rPEWKa, MONA OTTOBOPETE 0GPaTHO Ha NDAATEAS, 33 43 Ce NPeACTBPATAT NOACGHH rPEWKY B

Guaewe.



CATRA

Tender of NPP Kozioduy, 3321 Kozloduy, Bulgaria - year 2024

JMEN S0 90072015

To Whom It May Concern

The Company CATRA SRL located in PATRICA FR — ITALY — Loc.ta Vadisi snc is a manufacturer of Cationic.
Nonionic and Anionic polyelectrolytes and flocculants. The Company CATRA SRL is selling its products to the
Company Actual Industries Ltd - Bulgaria 4013 Plovdiv. Brani pole village 254, Chiirite area. which is authorized
officially as a non exclusive rep-resentative and distributor of CATRA SRL’s products for the Bulgarian market.

The Company CATRA SRL will supply its products to Actual Industries Ltd in object. in case the above mentioned

tender will be awarded to the Company

PATRICA. 135 05 2024

Best Regards

Actual Industries Ltd.
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Translation services

A TE O Ltd I, Bankova Sir., Plovdiv, Bulgaria

Tel.: 359 32 627290; GSM: +359 582 377 087

WwCATEO™ 001 e-mail: office d satea.nets www.sateo.net
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Mpeaod om gH2nuUcku €2uK

floro Ha KATPA TPYI AKYANPOKC

LA NOCNYHW, KBAETO E HEOBEXO4WUMO.

Yuacrue 8 Topr 3a AELL Koanoayi, 3321 Koanogyii, Bbarapus — 2024 rogusa

Lpymecraoro KATPA CP/, cbe ceganuuie 8 TTATPUKA, nposuHUMA ®posuHoHe, ATAJIVAH, mecTHocoT
Ba,u.usw 693 HOMED, € NPOKM3BoAATEN HA HKATUOHHMW, HE‘I?DHHM M aHWUCHHW NONMENBKTROANTH W
dnorynadTu. Apymecrtsoto KATPA CPJl npoaasa npodyKTATE CH Ha APYHeCcTsoTo , AKTYan ¥naberpuc”
COM, cve cenanuuie v afipec Ha ynpasnedue: bouarapua, ceno bpaxunone 4013, mecTrocT HYumpure
254, 1 e 0OPMUMENHO YNBAHOMOUWEH B KaVECTBOTO Ha EKCKAY3UBEH NPeacTasuTen u ancTpudyTtop Ha
npoayKTuTe Ha KATPA CP/1 33 6wnrapckua nasap.

Hdoywecrsoto KATPA CP/1 we cHabasea ,AkTyan MHabvcTpuc’ OO0 ¢ 8bNpOCHATE NPOAYKTH, B Cayqah
4e ChUWOTO CNeYen ropecnoMeHaTs Topr.

NATPUKA, 15.05.2024 r

C yBameHue,

NUEPNYWU DMK PATTOHK KATPA CPN

{noanuc, ne ce yete) Meuar Ha KATPA CP/1

KATPA CPA1 Homep B aaMKUH-UKOH. perucTbp 144295
TATPUKA, nposuHuvs ®posuHore Per. Ne no [JC 02315840609

Ten.: +39 0775 856502 Apymecreen KanuTtan 8 pasmep Ha 460 000 espo
dakc: +39 0775 850240 e-mail: info@catra.it

Neyar BAPHO C OPUTMHAJIA v KpbrbA NEAT Ha APYKECTBOTO , AxTyan MrabcTpuc” 004

flodnucarnamo Tamana leopzueaa Lonoaa yOOCMOBEPABAM BEPHOCIMIMA HE U3BDPWEHUA OM MeH
npesod om aH2AulicKU e3UK Ha BbAZOPCKU €3UK Ha npunomeHun doxkymenm - VOAOCTOBEPEHNE om
dama 15.05.2024 2.. Mpegodvm ce cvemou om edHa (1} emparuya.

pesoda 3anM4YeHo Ha OCHOBaHME Tamara leopauesa Lonoea

3314




